




NEMZETI
KIBERVÉDELMI INTÉZET
GOVCERT

Az adatvédelem minden felhasználó alapvető érdeke, ezért a Nemzeti Kibervédelmi Intézet (NKI) az állami kibervédelem támogatásán, fenntartásán és fokozottabb működtetésén túl az egyéni felhasználók tudatosítására is egyre nagyobb hangsúlyt helyez.

Az NKI célja, hogy az IT biztonságot érintő tematikus tájékoztatói segítségével a lehető legtöbb hasznos információt juttassa el a felhasználók részére.



Nemzeti Kibervédelmi Intézet
GovCERT-Hungary
Telefon: +36-1-336-4833
Fax: +36-1-336-4886
Incidentsbejelentés: cert@govcert.hu

Kéretlen és reklám levelek

Készült a Nemzeti Kibervédelmi Intézet megbízásából, az Ön informatikai egészségének megőrzése érdekében.

Kéretlen és reklámlevelek

A támadók tömegesen küldenek ki kártékony fájlokat elektronikus reklámlevelekbe rejtve. Ha ezeket a fájlokat megnyitjuk, kártékony programok települhetnek a számítógépünkre, melyek segítségével a támadók akár távoli hozzáférést is nyerhetnek a számítógépünkhöz.



Kártékony kódokat nem csak az elektronikus levelezőrendszeren keresztül kaphatunk. A támadók gyakran postai küldeményben juttatnak el reklámnak álcázott CD és DVD lemezeket, amelyek szintén tartalmazhatnak kártékony fájlokat.

A kártékony kódok mellett az egyik leggyakoribb trükk, amelyet a támadók bevetnek, hogy létrehoznak egy reklámcélzatú oldalt, ahol például nyereményjátékra lehet regisztrálni. Mivel a felhasználók többsége ugyanazt a jelszót használja minden regisztrációhoz, a támadók később a regisztrált e-mail cím és jelszó ismeretében más rendszerekbe is megpróbálnak belépni.



Ne adjuk ki feleslegesen e-mail címünket!

Mit is jelent ez a hétköznapiakban?

A mindennapok során tömegével kapunk kéretlen és reklámleveleket. A levelek többségét nyelvire és érdeklődési körre való tekintet nélkül küldik ki, több ezer e-mail címre. Ezek az üzenetek legtöbbször fenn is akadnak a levelezőprogramok beépített szűrőin. Ha belenézünk a spam mappánkba, rengeteg példát láthatunk hasonló levelekre.

Ennél veszélyesebbek a célzottan kiküldött reklámlevelek. Ezek általában az érdeklődési körünkkel egyező, esetlegesen a munkahelyünkkel kapcsolatos tartalommal is érkehetnek. A célzott támadások sokszor a spamszűrőn is átjutnak.

Hogyan védekezzünk?

A reklámlevelek jelentette fenyegetések ellen szerencsére könnyen tudunk védekezni, hiszen a támadók arra számítanak, hogy megnyitjuk az üzeneteket. Ha betartjuk az alábbi egyszerű szabályokat, könnyűszerrel elkerülhetjük a hasonló támadásokat:



ne nyissunk meg reklámcélzatú leveleket, hanem töröljük őket;



semmiképpen se töltsünk le és nyissunk meg elektronikus reklámlevelek csatolmányaként érkező fájlokat, és ne nyissuk meg a levélben küldött CD lemezek tartalmát;



nyereményjátékra való regisztráció során ne adjunk meg olyan jelszót, amelyet máshol is használunk (jobb, ha ilyen célra fenntartunk egy külön, ingyenes e-mail fiókot).

